

Vsem prebivalcem, delovnim kolektivom, množičnim organizacijam in društvom, gospodarskim organizacijam, zavodom in ustanovam vseh področij dela na območju mesta in okolice Ljubljane

ZELI

mного uspeha in napredka pri nadaljnji graditvi naše socialistične skupnosti

Za
**MESTNI LJUDSKI ODBOR
LJUBLJANA**
predsednik
Dr. Marijan Dermastia

Za
**OKRAJNI LJUDSKI ODBOR
LJUBLJANA-OKOLICA**
predsednik
Miha Berčič

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA-OKOLICA

PRISTOJNOST IN ORGANIZACIJA

OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA (ZVEZE KOMUN) V UPRAVNIH POSLIH

GRADIVO ZA RAZPRAVO INICIATIVNEMU ODBORU OLO IN MLO ZA FORMIRANJE KOMUN

V osnutku statuta okraja Ljubljana, poglavje »pravice in dolžnosti okrajnega ljudskega odbora« so navedene pravice in dolžnosti okrajnega ljudskega odbora, katere opravlja okrajni ljudski odbor bodisi po svojih organih (predstavnih in upravnih) bodisi po drugih organih družbenega samoupravljanja.

V pristojnosti okrajnega ljudskega odbora ostanejo splošne regulatorne funkcije v mejah zakona in drugih predpisov višjih organov, skrb za zakonitost poslovanja, planiranje gospodarskega razvoja okraja kot celote, kontrolna in inšpekcijska služba, služba javne varnosti in reda, reševanje upravnih zadev na drugi stopnji, na prvi stopnji pa le zadeve, pri katerih je zainteresirana širša skupnost in si je reše-

vanje takih zadev na prvi stopnji s statutom pridržal okrajni ljudski odbor.

Okrajni ljudski odbor ima za reševanje upravnih zadev in za pripravljane posle za delo ljud. odb. svojo administracijo, ki je organizirana po načelih strokovnosti, ekspanzivnosti in ekonomičnosti. Administracija je razdeljena na oddelke, samostojne uprave, odseke in referate. Vodstvo celotne administracije ima — pod nadzorstvom ljudskega odbora in predsednika ljudskega odbora — tajnik okrajnega ljudskega odbora, posamezne oddel-

ke vodijo načelniki, samostojne uprave in odseke šefi, pri delu pa jim pomagajo referenti in drugi uslužbenci.

Organizacijo administracije in sistemizacijo delovnih mest določa okrajni ljudski odbor s svojim statutom, s poslovnikom pa določa tudi podrobno razdelitev poslov in način dela.

Organizacija dela in sistemizacija delovnih mest je prilagojena obsegu poslov, ki so odvisni od gospodarske razvitosti okraja, specifičnosti določenih dejavnosti, števila prebivalstva itd.

Organizacija dela in pristojnosti, ki naj bi jih imel okrajni ljudski odbor v upravnem poslovanju so naslednje:

I

TAJNIŠTVO OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA

Tajnik: pomaga predsedniku OLO pri pripravah za seje okrajnega ljudskega odbora (proučitev materiala za seje, skrb, da vse pristojne komisije obravnavajo material za seje OLO, skrb za tehnično pripravo sej, vodenje zapisnika, evidenca izvršitve sklepov itd.);

skrbi za zakonitost v poslovanju administracije okrajnega ljudskega odbora in občinskih ljudskih odborov (komun);

skrbi za koordinacijo dela med oddelki, skrbi za pravilno organizacijo in funkcioniranje celotne uprave, pomaga pri organizaciji in pravilnem poslovanju občinskih ljudskih odborov (komun).

SKUPŠČINSKA PISARNA

V pomoč tajniku okrajnega ljudskega odbora je formirana skupščinska pisarna s pravno službo in stenografsko službo.

V skupščinski pisarni se zbirajo predlogi za sejo okrajnega ljudskega odbora ali posameznih zborov in odborniških komisij. Predlogi za seje se dokočno pregledajo, če ustrezajo po vsebini in obliki veljavnim predpisom, in se pripravijo za razprave v odborniških komisijah, nato pa za seje zborov ljudskega odbora.

V skupščinski pisarni se vodi evidenca sprejetih predpisov, sklepov in odločb okrajnega ljudske-

ga odbora ter brani tozadevni arhiv.

Stenografska služba skrbi za stenografske zapiske sej ljudskega odbora in komisij. Prav tako opravlja skupščinska pisarna tajniške posle nekaterih odborniških komisij (za pravne predpise in organizacijska vprašanja, mandatno imunitetne komisije itd.).

Tiskovni referat skrbi za vse vrste objav, publikacij, pomoč pri pripravi tiskovnih konferenc itd.

ODDELEK ZA OBČO UPRAVO IN PRORACUN

Vse ostale zadeve splošne narave, ki ne spadajo v pristojno reševanje določenih tajništva se rešujejo v oddelku za občo upravo in proračun OLO, v kolikor si jih zaradi posebne važnosti ne pridrži tajnik. Oddelek vodi načelnik, ki je v celoti odgovoren tajniku okrajnega ljudskega odbora.

Oddelek za občo upravo vključuje naslednje službe:

1. pravna služba,
2. upravno inšpekcijska služba,
3. personalna služba,
4. proračunska služba,
5. računovodsko - blagajniška služba,
6. statistična služba,
7. pisarniška služba,
8. ekonomat,
9. pomožni posli.

PRAVNA SLUŽBA:

Pripravlja in pravno formulira vse predloge splošnih predpisov OLO in odločb, ki ne spadajo v pristojnost ostalih oddelkov; rešuje zadeve s področja nacionalizacij, razlastitev, agrarne reforme, sklepanje pogodb; zastopa okrajni ljudski odbor

pred rednimi in gospodarskimi sodišči;

pregleduje zapisnike sej in vse predpise, ki jih izdajajo ObLO, če so v skladu z zakonom ter predlaga ustrezne spremembe;

vodi upravni postopek v zadevah, ki ne spadajo v druge oddelke;

opravlja pravne posle volilnih komisij;

opravlja po potrebi tudi tajniške posle odborniških komisij;

opravlja tajniške posle disciplinskega sodišča I. in II. stopnje.

UPRAVNO-INSPEKCIJSKA SLUŽBA:

Nadzoruje pravilnost postopka administracije občinskih ljudskih odborov in izpostav;

nadzoruje administracijo okrajnih in občinskih zavodov;

daje mnenja in pomaga pri organizaciji administracije obč. LO in OLO.

PERSONALNA SLUŽBA:

Vodi personalno administracijo in evidenco vseh uslužbencev OLO;

pripravlja po navodilih predsednika in tajnika OLO in po predložitvi komisije za uslužbenska vprašanja odločbe o postavitvah, premestitvah, razrešitvah in napredovanjih uslužbencev OLO in predstojnikov tistih zavodov, za katere je pristojen OLO;

vodi evidenco letnih dopustov in izostankov uslužbencev;

vodi evidenco glede strokovnih izpitov uslužbencev;

vodi evidenco o napredovanjih uslužbencev;

opravlja tajniške posle komisije za razpis mest direktorjev;

SKLIC SEJE

Na podlagi 134. člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih SKLICUJEM

XVIII. redno sejo Sveta za gospodarstvo OLO Ljubljana okolica, ki se bo vršila dne 5. januarja 1955 ob 8. uri v sejni sobi št. 26/II na okraju z naslednjim dnevnim redom:

1. Razprava o planu za l. 1955.
2. Razprava o obrtništvu.
3. Registracije.
4. Razno.

Predsednik

Sveta za gospodarstvo:
ing. Gašper Muha, l. r.

